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PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIVARI 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAPIVARI 

Capivari, 29 de Março de 2023 

Ata da 200a Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Saúde de 
Capivari /SP 

Aos 29 dias do mês de março de dois mil e vinte e tres, as dezessete 
horas no Posto de Saúde  Dr.  Mario Dias de Aguiar reuniu-se para a 
ducentéssima reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde com os 
conselheiros e conselheiras Fernando Almeida Soares, Antonio Valter 
C.Rocha, José Fernando cuerrer  Barrios,  Alessandra Fumiko Yatabe de 
Campos,Simone Florêncio . da Silva, João Claudio Pagotto,José Antonio 
de Almeida Pacheco Junior. '0 presidente Valter Luiz Albuquerque dá as 
boas vindas a todos os presentes que a pauta da reunião de hoje é para 
apresentação das alterações do PPA (Plano Plurianual 2022/2025 ) e 
LDO (Lei de Diretrizes Orçamentarias 2024 e também apreciação e 
aprovação do Relatório Anual de Gestão de 2022. Foram aprovados por 
unanimidade. Foi dado ciência que o Fundo Municipal da Saúde fez 
repasse financeiro para a Santa Casa de Capivari no valor de R$ 
2.282,25 (dois mil,duzentos e oitenta e dois reais e vinte e cinco 
centavos) referente aos saldos financeiros remanescentes de exercícios 
anteriores a 2018) .Sem mais nada a tratar foi encerrada a reunião sendo 
esta ata lavrada por mim Elisabete Hugolino Mendes e será assinada 
por todos 



LISTA DE PRESENÇA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

	 REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAPIVARI SP DATA 9-S/ rD3 d.5  HORA 

LOCAL: POSTO DE SAÚDE  DR.  MARIO DIAS DE AGUIAR 

PARTICIPANTES ENTIDADES TELEFONE AS  

Divino Pedroso Governo 

Ricardo Pacheco da Cunha Cruzatto Governo 

Alessandra Fumiko Yatabe de Campos Secretaria Municipal de Saúde  g ,‘Aitno 	n64.4 

Rebeca Freire de Pontes pr--  Secretaria Municipal de Saúde  J

o  i 

 

ery--- 

Luiz Antônio Torres Secretaria Municipal de Saúde 

Luis Máximo Albini Secretaria Municipal de Saúde 

Simoni Ap. Dias Pacheco Secretaria Municipal de Saúde 

Raquel Aparecida de Souza Secretaria Municipal de Saúde 

Simone Florêncio da Silva Secretaria Municipal de Saúde 1 9  a 3  
Adinalda Ap. Silva Araújo Secretaria Municipal de Saúde 

Vladia deFreitas Guimarães Secretaria Municipal da Saude  

Anibal  C. Guzzo  Rossi  Hospital Unimed 

Ivan  Rasmussen  Filho _ Hospital Unimed 

Valter Luiz de Albuquerque Santa Casa de Misericórdia de 
Capivari 11 1  lit% -13;A  

Luzia Adriana Caetano Santa Casa de Misericórdia de 	• 
Capivari 



João Claudio Pagotto Associação Santa Rita de  Cassia  

Lais  Kelly Mathias  Associação Santa Rita de  Cassia  

Angela Maria Pereira da Silva Sindicato dos Empregados no 
Comercio da Região de Capivari 

Priscila Ariana de Souza Sindicato dos Empregados no 
Comercio da Região de Capivari 

Francisco Marciano Ramos Pereira Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais Capivari e Região 

Solimar Magno de Almeida Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais Capivari e Região 

Marcio Moreira Ass.Cultura Artística de Capivari 

Diogo Tedeschi  Ass.  Cultura Artística de Capivari 

Adindo Batagin  Junior  Cooperativa de Crédito Coopelivre 
Sicoob Cooplivre 

Almeida Soares Cooperativa de Crédito Coopelivre 
Sicoob Coopelivre 

lirFernando 
..... 4Ad°  glillir  

Maria Rosane de Souza Serio Lar dos Velhinhos São Vicente de 
Paulo de Capivari 

José Carlos Pagotto Lar dos Velhinhos São Vicente de 
Paulo de Capivari , 

Carlos Rodrigo Assme Loja Maçônica Integridade • 

Sinesio Aparecido de Souza Loja Maçônica Integridade 

José Fernando Guerrer  Barrios  
- 

Capivari Clube (0/3) 9724? 3 21 c 
Carlos Alberto Martimbianco Capivari Clube 

José Antonio de Almeida Pacheco  Junior  APAE-Associação de Pais e  
Amigos dos Excepcionais de 
Capivari 
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Rita de Cássia Drigo Burckarte APAE-Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais de 
Capivari 

Antonio Valter C. Rocha Secretaria Municipal da Saúde / 5) 35-i-S r 
 

Elisabete Hugolino Mendes Secretária adoc , 
'74 • - 
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